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Notulen van het Klein overleg WPF Geleen-Zuid & de Kluis 
Datum:  donderdag 24 januari 2023 
Plaats:  Gebouw Zuyderland 
 

Aanwezig (in alfabetische volgorde): 
Dietrich de Lannoy, Jo Kleyn, Joyce Bergholtz, Léon Lemmens, Marcel Mastenbroek, 
Michel Penris, Piet Besselink, Jos Raven en Ton Wolters. 
 

1. Opening 
Marcel Mastenbroek opent de vergadering. Hij deelt mede dat hij - totdat er een 
nieuwe voorzitter is – het voorzitterschap op zich gaat nemen. Vanwege de vele 
andere activiteiten waarbij hij betrokken is, is het voor hem niet mogelijk het 
voorzitterschap permanent te doen. 
 
De vergadering is blij met deze tussenoplossing.  
Jos Raven deelt nog mede dat Andries Bosma zich officieel heeft afgemeld bij de 
Kamer van Koophandel als voorzitter en lid van het bestuur van het WPF en als 
U.B.O. Marcel Mastenbroek zal zich aanmelden bij de KvK. Meerdere leden melden 
dat alle bestuursleden U.B.O. moeten zijn 
Jos Raven deelt mede dat dit niet via de secretaris hoeft te gaan. Dat kunnen alle 
bestuursleden zelf doen. Hij ontvangt als secretaris de correspondentie toch wel. 
 
Jo Kleyn geeft tijdens de vergadering aan bestuurslid te willen zijn. De vergadering is 
ook daar heel blij mee. Volgens de statuten is er sprake van gezamenlijke 
verantwoordelijkheid van het bestuur. 
Omdat het bestuur volgens de statuten uit een oneven aantal leden moet bestaan, 
gaat de zoektocht van het bestuur door naar zowel een permanente voorzitter als 1 
nieuw bestuurslid. 
 
Hierna stelt Marcel Mastenbroek de agenda verder aan de orde. 
 

2. Presentatie digitaal platform “Onsgeleenzuid.nl” 
De presentatie wordt verzorgd door Dietrich de Lannoy, Jos Raven en Piet Besselink. 
Hierbij wordt de PowerPointpresentatie gebruikt, die ook te vinden is op het digitale 
platform. 
De vergadering neemt kennis van de presentatie en de mogelijkheden die 
“Onsgeleenzuid.nl” biedt. Er worden enkele opmerkingen gemaakt: 

• De wijk “De Kluis” dient alsnog opgenomen te worden in het logo. 

• De optie “Voorlezen” en “Grote letters” wordt gemist. Met name de ouderen en 
slecht zienden hebben daar veel baat bij. Verwezen wordt naar de site van de 
gemeente Sittard-Geleen, waar die faciliteit is ingebouwd 
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• Voorzichtigheid geboden over geposte zaken die we niet willen en die niet 
thuishoren op het platform  

• Het wijkblad van het WPF moet blijven bestaan in geschreven vorm 

• Het zou goed zijn als de samenwerkende partners (WPF, Gemeente, 
ZOwonen en Partners in Welzijn) in een blok op de voorpagina duiden wat 
hun rol en functie is bij het digitaal platform. 

• Deelname aan Onsgeleenzuid.nl moet worden geïntensiveerd. Vooral door 
bedrijven en organisaties in en voor de wijk Geleen-Zuid en De Kluis te 
pushen een account aan te maken en te gebruiken als belangrijk 
communicatiemedium richt de inwoners. 

 
3. Notulen digitaal Klein overleg 13 april 2022 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld en worden ondertekend. 

4. Jaaroverzicht 2022 
Jos Raven geeft in het kort dat overzicht. Hij noemt o.a. het aantal vergaderingen, de 
activiteiten van de verschillende commissies, het afscheid van de voorzitter en de 
organisatie van 2 grote evenementen (Dag van de Wijk en Buurtcamping). 

Het merendeel van de activiteiten van de partners loopt door in 2023 e.v. en die 
komen terug in het Jaarplan 2023 

5. Bestuurszaken 
Het betreft o.a.: 

• Afscheid voorzitter; zoektocht nieuwe voorzitter; ook na overname door 
plaatsvervangend voorzitter Marcel Mastenbroek 

• Vervallen onderscheid tussen Groot en Klein Overleg; dit wordt Overleg 
Wijkplatform 

• Marcel Mastenbroek neemt zitting in de Stuurgroep en het bewonersplatform 
inzake Glanerbrook 

• Aanvulling bestuur (Jo Kleyn); nog 1 bestuurslid gezocht 

• Commissies zijn aan het werk; regelmatige terugkoppeling naar bestuur en 
Overleg Wijkplatform 
 

6. Kascontrole 2022 
Deze is nog niet klaar, omdat de penningmeester nog niet alle facturen in bezit heeft. 
 
Dietrich de Lannoy (en zijn zoon) zullen Joyce Bergholtz helpen bij de opstelling van 
de financiële administratie. Jos Raven zal er ook bij zijn. 
Nadat de administratie klaar en inzichtelijk is, wordt de kascontrolecommissie 
ingeschakeld. 
 
De kascontrolecommissie zal rapporteren aan het bestuur en verleent het bestuur al 
dan niet decharge. Daarna wordt het Overleg Wijkplatform op de hoogte gesteld van 
het besluit. 
 

7. Jaarplan 2023 
De vergadering neemt instemmend kennis van dit Jaarplan. De voorzitter en de 
secretaris worden bedankt voor het vele werk dat hieraan is besteed. Het heeft geleid 
tot een mooi document, dat we met trots kunnen aanbieden aan de inwoners en aan 
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onze samenwerkende partners in de wijk. In de hierbij behorende bijlage staan de 
op- en aanmerkingen en voorgestelde wijzigingen. 

Het Jaarplan 2023 wordt op 13 februari 2023 tijdens het bestuursevent bij het Graaf 
Huyn College officieel aangeboden aan de stadsdeelwethouder en aan de C.E.O. 
van ZOwonen. De andere organisatie krijgen een exemplaar per mail. Verder wordt 
het Jaarplan voor de inwoners ter inzage gelegd in De Zuidkamer. 

8. Activiteiten en projecten 2023 
a. Dag van de Wijk 2023 
b. Buurtcamping 2023 
c. Overige activiteiten (ideeën zijn welkom) 
d. Revitalisering Geleen Zuid 
e. Chemelot 
f. Glanerbrook 
g. Overige bouwprojecten binnen werkgebied WPF 

Niet behandeld. Alle zaken zijn aan de orde geweest bij de behandeling van het 
Jaarplan 2023. 

 
9. Rondvraag 

Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 
 
Afsluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor de inbreng en sluit deze vergadering.  
 
Deze notulen zijn gewijzigd vastgesteld in de vergadering van 14 maart 2023. 
 
De voorzitter De secretaris, 
Marcel Mastenbroek Jos Raven 


